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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
         ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
              ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της υπ’ αριθ. 26ης/14-12-2015
  συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής

Σήμερα, ημέρα Δευτέρα 14 Δεκεμβρίου 2015 και ώρα 14:00 μ.μ. σε τακτική δημόσια συνεδρίαση η
Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Κέας, στην αίθουσα συνεδριάσεων στο Ιστορικό Δημαρχείο στην
Ιουλίδα, ύστερα από την 6373/10.12.2015  πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με
αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο 7 μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω
5 μέλη :

           ΠΑΡΟΝΤΕΣ               ΑΠΟΝΤΕΣ
         

1. Πατητής Γεώργιος 1. Βελισσαροπούλου Ειρήνη
2. Καβαλιέρος Δημήτριος 2. Τζουβάρας Ελευθέριος 
3. Ξυδοπούλου – Κορασίδη Μαρία                  
4. Μορφωνιού Ελευθερία (αν και προσκλήθηκαν νόμιμα)
5. Πολίτης Νικόλαος
 
             

        

Στη συνεδρίαση παρίσταται και η δημοτική υπάλληλος κα Βασιλική Πετρή για την τήρηση των
πρακτικών.
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ΘΕΜΑ 1ο :  Κατακύρωση του αποτελέσματος του ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού, για
την  προμήθεια “ΥΛΙΚΟΥ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΕΣ
ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ – ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ ΝΗΣΟΥ ΚΕΑΣ”.

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε
τα εξής :

Μας κοινοποιήθηκε :  1)  το υπ’ αριθ.  6372/10.12.2015 Πρακτικό Αποσφράγισης  Διενέργειας  &
Αξιολόγησης Προσφορών, του  Ηλεκτρονικού Ανοικτού Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για
την  προμήθεια “ΥΛΙΚΟΥ  ΠΡΟΒΟΛΗΣ  ΚΑΙ  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ  ΓΙΑ ΤΙΣ  ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΕΣ
ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ – ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ ΝΗΣΟΥ ΚΕΑΣ”

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ- ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
TOY

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  ΓΙΑ  ΤΗN   ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
«ΥΛΙΚΟΥ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ –

ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ ΝΗΣΟΥ ΚΕΑΣ»  

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ (αρ. 46 του ΕΚΠΟΤΑ)

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 1

  Στην Κέα και στο Δημοτικό Κατάστημα που βρίσκεται στην Ιουλίδα, την 8/12/2015 ημέρα Τρίτη και
ώρα 10:00 μ.μ. συνήλθε η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης του αρθ. 46 του ΕΚΠΟΤΑ η οποία
συγκροτήθηκε με την υπ΄ αριθ. 6/2015 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής προκειμένου να προβεί
στην  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ  ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ  ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  που  υποβλήθηκαν  στον  ηλεκτρονικό
διαγωνισμό  της  υπ΄αριθ.  403/20-10-2015 διακήρυξης  με  τίτλο   ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  «ΥΛΙΚΟΥ
ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ – ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ
ΝΗΣΟΥ ΚΕΑΣ»   συνολικού  προϋπολογισμού  24.305,48€  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α16%), η
οποία έλαβε τον νέο αυξ.αριθ. 18964/2015 αριθμό συστήματος ΕΣΗΔΗΣ.

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα ακόλουθα μέλη της επιτροπής:

α) Πετρή Βασιλική (Δ.Ε. Χειριστής Η/Υ) 

β) Μυκωνιάτη Σωτηρία (Δ.Ε.1 Διοικητικός)

γ) Περδικάρης Λεωνίδας  (Δ.Ε.30 Τεχνίτης Υδραυλικός) 

-Μετά  την  ολοκλήρωση  της  αξιολόγησης  δικαιολογητικών  της  1ης  φάσης  του  διαγωνισμού
(ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1 με αρ. 6076-25/11/2015), 
και
-Κατόπιν της 218/2015 απόφασης με την οποία το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίζει «Τη συνέχιση του
διαγωνισμού για την «Προμήθεια υλικού προβολής και ενημέρωσης για τις περιηγητικές διαδρομές –
μονοπάτια νήσου Κέας» με την υποβολή νέων κλειστών προσφορών από τους αρχικά συμμετέχοντες,
οι  οποίοι  αξιολογήθηκαν,  χωρίς  τροποποίηση  των  όρων  και  των  τεχνικών  προδιαγραφών  της
διακήρυξης, κατά το άρθρο 22 του ΕΚΠΟΤΑ.» 
«Ορίζει  ημερομηνία  και  ώρα  έναρξης  υποβολής  προσφορών,  στην  διαδικτυακή  πύλη  www.
promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, την Δευτέρα 30/11/2015 και ώρα 12:00, καταληκτική ημερομηνία
και ώρα υποβολής προσφορών την Τετάρτη 02/12/2015 και ώρα 15:00.»
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Ο  διαγωνισμός  έλαβε  τον  νέο  αύξοντα  αριθμό  (α/α)  ηλεκτρονικού  διαγωνισμού  συστήματος
18964/2015.

Η επιτροπή,  για  την  ηλεκτρονική  αποσφράγιση  των  προσφορών,  συνδέθηκε  στο  σύστημα  με  τα
διαπιστευτήρια,  (όνομα  χρήστη  και  κρυφό  προσωπικό  κωδικό  πρόσβασης)  και  επέλεξε  τον
ηλεκτρονικό  διαγωνισμό  18964/2015  και  διαπίστωσε  για  τον  διαγωνισμό  έχει  υποβληθεί
εμπρόθεσμα, προσφορά από τον παρακάτω προμηθευτή:  

Προμηθευτής
Ημ/νία & ώρα

Υποβολής προσφοράς

1 ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 01/12/2015   15:50:43

 
Η επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο
περιεχόμενό των προσφορών. Στη συνέχεια τα μέλη της επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους
κωδικούς  για  την  αποσφράγιση  των  προσφορών  καταχώρησαν  διαδοχικά  σε  ειδική  φόρμα  του
συστήματος  τα  διαπιστευτήρια  τους,  (όνομα  χρήστη  και  κρυφό  προσωπικό  κωδικό  πρόσβασης),
προκειμένου  να  αποσφραγισθούν  οι  προσφορές.  Αμέσως  μετά  την  παραπάνω  διαδικασία  οι
προσφορές αποσφραγίσθηκαν και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι «Δικαιολογητικά
συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» των προσφορών με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση
στο  περιεχόμενο  τους.  Επισημαίνεται  ότι  οι  υποφάκελοι  «Οικονομικές  Προσφορές»  δεν
αποσφραγίσθηκαν αφού σύμφωνα με τη διακήρυξη του διαγωνισμού, αυτοί θα αποσφραγισθούν σε
μεταγενέστερο στάδιο του διαγωνισμού.

Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση της προσφοράς, η επιτροπή διαπίστωσε ότι η προσφορά είχε
λάβει από το σύστημα, τον παρακάτω αναφερόμενο μοναδικό αριθμό α/α συστήματος :

α/α Προμηθευτής

Α/Α ηλεκτρονικού

διαγωνισμού

συστήματος  

Α/Α

προσφοράς

συστήματος

1 ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 18964 24024

Σύμφωνα το άρθρο 11 της Υ.Α Π1/2390/2013, τα στοιχεία και δικαιολογητικά για την συμμετοχή του 
οικονομικού φορέα στη διαγωνιστική διαδικασία υποβάλλονται από αυτόν ηλεκτρονικά σε μορφή 
αρχείου pdf και προσκομίζονται κατά περίπτωση από αυτόν εντός (3) εργασίμων ημερών από την 
ηλεκτρονική υποβολή.

Η επιτροπή κατά την έναρξη της διαδικασίας παρέλαβε τον αντίστοιχο ενσφράγιστο φάκελο  των 
προσφορών που υπέβαλλε εμπρόθεσμα ο ανωτέρω προμηθευτής, σύμφωνα με τη διακήρυξη.

Ειδικότερα:

 Στο πρωτόκολλο  του  Δήμου  κατατέθηκε  εμπρόθεσμα  την 4/12/2015  λαμβάνοντας  αριθμό
πρωτοκόλλου 6283 και παραδόθηκε στην Επιτροπή ένας φάκελος, ο οποίος σύμφωνα με την
διακήρυξη, ζητείται να περιέχει  τα μη ψηφιακά υπογεγραμμένα δικαιολογητικά συμμετοχής
και την τεχνική προσφορά του ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
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Συνεπώς και ο προμηθευτής υπέβαλε την προσφορά του εμπρόθεσμα και νομότυπα, καθώς υπέβαλε
την ηλεκτρονική προσφορά και κατέθεσε εμπρόθεσμα τον αντίστοιχο ενσφράγιστο φάκελο, σύμφωνα
με τα οριζόμενα στην διακήρυξη.

Στη  συνέχεια  η  επιτροπή  προέβη  στην  αποσφράγιση  των  δικαιολογητικών  συμμετοχής  και  της
τεχνικής προσφοράς που υπέβαλλε ο ανωτέρω συμμετέχων τόσο ηλεκτρονικά όσο και εγγράφως.

Η  επιτροπή  διενέργειας  και  αξιολόγησης  του  διαγωνισμού,  από  τον  αναλυτικό  έλεγχο  των
δικαιολογητικών συμμετοχής και της τεχνικής προσφοράς διαπίστωσε τα ακόλουθα:

Α) Ο κ.  ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ υπέβαλε στο πρωτόκολλο του Δήμου
και  παραδόθηκε  στην  επιτροπή  διενέργειας  και  αξιολόγησης,  φάκελο  με  τα  μη  ψηφιακά
υπογεγραμμένα δικαιολογητικά συμμετοχής και ο οποίος όπως αναφέρθηκε ανωτέρω έλαβε αρ.
πρωτ. 6283.

    Κατά το  άνοιγμα του  υποβληθέντος  φακέλου  η  επιτροπή  διαπίστωσε ότι  εντός  του  φακέλου
υπήρχαν όλα τα μη ψηφιακά υπογεγραμμένα δικαιολογητικά. 

    Εν συνεχεία εξετάστηκαν όλα τα δικαιολογητικά που πρέπει να προσκομιστούν, η μη προσκόμιση
κάποιου  εκ,  των  οποίων  σύμφωνα  με  τη  διακήρυξη,  αποτελεί  λόγο  αποκλεισμού  του
συμμετέχοντος και διαπιστώθηκε ότι αυτά είναι πλήρη.
Διαπιστώθηκε, επίσης ότι η ασφαλιστική ενημερότητα του ΟΑΕΕ έχει ισχύ έως 30/11/2015, ενώ
στη διακήρυξη αναφέρεται στο κεφάλαιο “Κατάρτιση και υποβολή προσφορών” παρ. 2(α)2 ότι,
“....Όλα  τα  δικαιολογητικά  συμμετοχής  στο  διαγωνισμό  πρέπει  να  είναι  σε  ισχύ  κατά  την
καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών.”
Η επιτροπή διενέργειας και αξιoλόγησης αποφασίζει την απόρριψη της προσφοράς που υπέβαλε ο
κ. ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ. 

   
Κατόπιν των ανωτέρω η επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης αποφασίζει:

1)Την απόρριψη της προσφοράς του κ.  ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ καθώς δεν
καλύπτει  τα ζητούμενα από την διακήρυξη και την σχετική μελέτη δικαιολογητικά ώστε να μην
συνεχίσει  στο  επόμενο  στάδιο  του  διαγωνισμού,  ήτοι  την  αποσφράγιση  της  οικονομικής
προσφοράς

    Ο ενδιαφερόμενος προμηθευτής μπορεί να υποβάλλει ηλεκτρονικά μέσω του ΕΣΗΔΗΣ τυχόν ένστασή
του έως και την Παρασκευή 10/12/2015 και ώρα 15:00.  

    
Κατόπιν  των  ανωτέρω  η  Επιτροπή  Διενέργειας  και  Αξιολόγησης  προτείνει  προς  τα  Μέλη  της
Οικονομικής Επιτροπής τα ακόλουθα:

Α)  Την έγκριση του πρακτικού αποσφράγισης-διενέργειας & αξιολόγησης προσφορών (πρακτικό υπ’ 
αριθμ. 1)   και   
Β) Την απόρριψη  της προσφοράς του κ.  ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ καθώς δεν
καλύπτει  τα ζητούμενα από την διακήρυξη και την σχετική μελέτη δικαιολογητικά
Γ) Την κήρυξη του διαγωνισμού ως άγονου

 Κατόπιν των ανωτέρω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό το οποίο θα κοινοποιηθεί στον ενδιαφερόμενο,
το οποίο αναγνώσθηκε, βεβαιώθηκε και υπογράφεται ως κατωτέρω:
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    Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης

                                        1.  Βασιλική Πετρή

                                               2.  Σωτηρία Μυκωνιάτη

                                                3.  Περδικάρης Λεωνίδας

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 περίπτωση δ της παραγράφου 1
2. Το ΠΔ 28/80
3. Το  υπ΄αριθμ.  6372/10.12.2015  Πρακτικό  Αποσφράγισης  Διενέργειας  &  Αξιολόγησης
Προσφορών,  του   Ηλεκτρονικού  Ανοικτού  Δημόσιου  Μειοδοτικού  Διαγωνισμού  για  την
προμήθεια “ΥΛΙΚΟΥ  ΠΡΟΒΟΛΗΣ  ΚΑΙ  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ  ΓΙΑ ΤΙΣ  ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΕΣ
ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ – ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ ΝΗΣΟΥ ΚΕΑΣ”

    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α)  Την έγκριση του πρακτικού αποσφράγισης-διενέργειας & αξιολόγησης προσφορών (πρακτικό υπ’ 
αριθμ. 1)   και   

Β) Την απόρριψη  της προσφοράς του κ  ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ καθώς δεν
καλύπτει  τα ζητούμενα από την διακήρυξη και την σχετική μελέτη δικαιολογητικά

Γ) Την κήρυξη του διαγωνισμού ως άγονου

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 272/2015
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ΘΕΜΑ 2ο :  Έγκριση της δαπάνης, διαμόρφωση των τεχνικών προδιαγραφών και διάθεση
πίστωσης για  την  παροχή υπηρεσίας  για  την αποκατάσταση κατεστραμμένων εξωτερικών
δικτύων ύδρευσης.

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε
τα εξής :

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΤΕΣΤΡΑΜΜΕΝΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ

(  Η ΔΑΠΑΝΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ   20.000,00   € 
ΘΑ ΚΑΛΥΦΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ Κ.Α. (  25.6262.0021  )
ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2015)

ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ : ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΩΝ ΑΡΘΡΩΝ 209 & 273

ΤΟΥ Ν.3463/06 ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΔ 28/80

Ε Ι Σ Α Γ Ω Γ Η

Κατά συνέπεια  και  λαμβάνοντας  υπόψη τα ανωτέρω και  τις  ανάγκες  των  υπηρεσιών  του
Δήμου Κέας, εισηγούμαστε προς την Οικονομική Επιτροπή : 

1.  έγκριση  της  δαπάνης  για  την  παροχή  υπηρεσίας  για  την  αποκατάσταση  κατεστραμμένων
εξωτερικών δικτύων ύδρευσης

2.  διάθεση  πίστωσης  ύψους  20.000,00 €  συμπ/νου  Φ.Π.Α.  από  τον  Κ.Α.  25.6262.0021 του
προϋπολογισμού εξόδων οικονομικού έτους 2015 

3.  έγκριση  των  τεχνικών  προδιαγραφών  σύμφωνα  με  τις  προδιαγραφές  που  αναφέρονται  στο
κείμενο της παρούσας εισήγησης

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Η  παρούσα  μελέτη  υπηρεσίας  αφορά  στην  παροχή  υπηρεσίας  για  την  αποκατάσταση
κατεστραμμένων εξωτερικών δικτύων ύδρευσης του Δήμου Κέας.

Ο Δήμος Κέας προτίθεται να κάνει την αποκατάσταση των φθαρμένων παροχών ύδρευσης  του
δικτύου του Δήμου Κέας, από τον κεντρικό αγωγό έως το φρεάτιο του ρολογιού. Η αποκατάσταση
θα γίνει με χαλκοσωλήνα 3/4” (για οικιακή χρήση) ή 1” (για επαγγελματική χρήση). Οι παροχές θα
συνδέονται  με  τον  αγωγό  μέσω κρουνού  συνδέσεως  και  με  το  υδρόμετρο  μέσω του  κρουνού
διακοπής και του προσαρμοστικού (ρακόρ). Οι παροχές που θα αποκατασταθούν θα είναι το πολύ
400.
Τα απαραίτητα υλικά που απαιτούνται για τις εργασίες αποκατάστασης των παροχών ύδρευσης
βαρύνουν τον εργολάβο. 
Οι ανωτέρω εργασίες θα πραγματοποιηθούν κατά τη διάρκεια του έτους 2015, ανάλογα με τις
ανάγκες και την υπόδειξη της υπηρεσίας. 
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Τρόπος ανάθεσης  της υπηρεσίας :

Απευθείας  ανάθεση  με  απόφαση  Δημάρχου  (άρθρο  209  του  Ν.  3463/06),  μετά  από  συλλογή
προσφορών από τις επιχ/σεις του αντίστοιχου κλάδου και την αξιολόγησή τους σύμφωνα με την
διαδικασία του ανωτέρω άρθρου. 

Ισχύουσες Διατάξεις 

      1.Οι διατάξεις του άρθρου 209 & 273 του Ν. 3463/06 (Δ.Κ.Κ.)

      2.Οι διατάξεις του ΠΔ 28/80

      3.Οι διατάξεις του άρθρου 22 του Ν.3536/2007

      4.Οι διατάξεις του Β.Δ. 17 – 5 / 15-6-1959 « Περί οικονομικής διοικήσεως και   

          λογιστικού  Δήμων και Κοινοτήτων»

      5.Οι διατάξεις του Ν. 3871/10 και του Π.Δ. 113/10

      6.Οι υπ’ αριθμόν 30/2011 εγκύκλιο του υπουργείου εσωτερικών 

      7.Οι διατάξεις του Π.Δ. 166/2003 «Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στην  

       Οδηγία 2000/35/29-06-2000 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων 

        πληρωμών στις εμπορικές  συναλλαγές»

      8.Η υπ’ αριθμόν  27319/02 (ΦΕΚ 945 Β/24-7-2002) Κ.Υ.Α.

      9. Ν. 3861/10 (ΦΕΚ 112 Α/13-7-2010)

    10. Ν. 4013/11 (ΦΕΚ 204 Α/15-9-2011)

    11. Η παρ.1 του άρθρου 201 του Ν.4281/2014

    12. Η παρ.1 του άρθρου 37 του Ν.4320/2015      

Ύπαρξη πιστώσεων :
Για  την εκτέλεση της  ανωτέρω υπηρεσίας  υπάρχει  διαθέσιμη και  εξειδικευμένη πίστωση στον
προϋπολογισμό του Δήμου Κέας οικονομικού έτους 2015, ύψους 23.200,00€ συμπ/νου ΦΠΑ και
συγκεκριμένα στον Κ.Α. 25.6262.0021.

Έγκριση Αποτελέσματος :
Για την έγκριση του αποτελέσματος αποφασίζει ο Δήμαρχος Κέας μετά από προηγούμενη γνώμη
του αρμόδιου για αξιολόγηση οργάνου. 

Χρόνος Παράδοσης :
Η εκτέλεση της υπηρεσίας θεωρείται η ημέρα κατά την οποία ο ανάδοχος ολοκληρώσει την παροχή
υπηρεσίας που αναφέρεται στην παρούσα διακήρυξη ανάλογα με τις ανάγκες και την υπόδειξη της
υπηρεσίας.
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Τόπος Παροχής υπηρεσίας :
Η παροχή της υπηρεσίας θα γίνει στο εξωτερικό δίκτυο ύδρευσης  του Δήμου Κέας.

Παραλαβή Εργασίας :
Η καλή εκτέλεση των εργασιών θα πιστοποιείτε από αρμόδια επιτροπή και θα πραγματοποιηθεί με
ποσοτικό και ποιοτικό έλεγχο. 

Τρόπος Πληρωμής :
Η πληρωμή της αξίας της εργασίας θα γίνει μετά το πέρας των εργασιών, ανά τρίμηνο (3) μήνες.
Τυχόν διαφορές που μπορεί να προκύψουν μετά την υπογραφή της σχετικής, μεταξύ του Δήμου και
του προμηθευτή, σύμβασης θα επιλύονται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 40 της υπ’ αριθμόν
11389/93 απόφασης του υπουργού εσωτερικών (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.).

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη:

1. Τις ανωτέρω διατάξεις 
2. Την ύπαρξη εξειδικευμένης πίστωσης στον προϋπολογισμό του οικ. έτους 2015 και στον ΚΑ

25.6262.0021
3. Την εισήγηση του προέδρου

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
                                                                            

Α)  Εγκρίνει  την  δαπάνη  για  την  παροχή  υπηρεσίας  για  την  αποκατάσταση  κατεστραμμένων
εξωτερικών δικτύων ύδρευσης και τις τεχνικές προδιαγραφές των παρεχομένων υπηρεσιών.

Β) Διαθέτει και ψηφίζει πίστωση ποσού 20.000,00 € συμπ/νου Φ.Π.Α. από τον Κ.Α. 25.6262.0021
του προϋπολογισμού εξόδων οικονομικού έτους 2015.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 273/2015
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ΘΕΜΑ 3ο :  Έγκριση της δαπάνης, διαμόρφωση των τεχνικών προδιαγραφών και διάθεση
πίστωσης για την παροχή υπηρεσίας σύνδεσης νέων παροχών ύδρευσης δικτύου Ιουλίδας.

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε
τα εξής :

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΝΕΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΙΟΥΛΙΔΑΣ

(  Η ΔΑΠΑΝΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ 15  .000,00   € 
ΘΑ ΚΑΛΥΦΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ Κ.Α. (  25.6262.0023  ) 
ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2015)

ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ : ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΩΝ ΑΡΘΡΩΝ 209 & 273

ΤΟΥ Ν.3463/06 ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΔ 28/80

Ε Ι Σ Α Γ Ω Γ Η

Κατά συνέπεια  και  λαμβάνοντας  υπόψη τα ανωτέρω και  τις  ανάγκες  των  υπηρεσιών  του
Δήμου Κέας, εισηγούμαστε προς την Οικονομική Επιτροπή : 

1.  έγκριση της δαπάνης για την παροχή υπηρεσίας  σύνδεσης νέων παροχών ύδρευσης δικτύου
Ιουλίδας

2.   διάθεση  πίστωσης  ύψους  15.000,00 €  συμπ/νου  Φ.Π.Α.  από  τον  Κ.Α.  25.6262.0023 του
προϋπολογισμού εξόδων οικονομικού έτους 2015 

3.  έγκριση  των  τεχνικών  προδιαγραφών  σύμφωνα  με  τις  προδιαγραφές  που  αναφέρονται  στο
κείμενο της παρούσας εισήγησης

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Η παρούσα μελέτη  υπηρεσίας  αφορά στην παροχή υπηρεσίας  για  την  σύνδεση νέων  παροχών
ύδρευσης του δικτύου Ιουλίδας Δήμου Κέας.
Ο Δήμος Κέας προτίθεται να κάνει την αντικατάσταση των φθαρμένων, προκατασκευασμένων ή
χτιστών φρεατίων ύδρευσης με την κατασκευή νέων όπου είναι εφικτό ή όπου αυτό απαιτείται καθ'
υπόδειξη της υπηρεσίας. Θα γίνει σύνδεση τους με τα ρολόγια ύδρευσης όπου αυτό απαιτείται. Οι
παροχές που θα αντικατασταθούν και θα συνδεθούν θα είναι το πολύ 300.
Τα απαραίτητα υλικά που απαιτούνται για τις εργασίες αποκατάστασης των παροχών ύδρευσης
βαρύνουν τον εργολάβο. 
Οι ανωτέρω εργασίες θα πραγματοποιηθούν κατά τη διάρκεια του έτους 2015, ανάλογα με τις
ανάγκες και την υπόδειξη της υπηρεσίας. 
                                                           
Τρόπος ανάθεσης  της υπηρεσίας :

Απευθείας  ανάθεση  με  απόφαση  Δημάρχου  (άρθρο  209  του  Ν.  3463/06),  μετά  από  συλλογή
προσφορών από τις επιχ/σεις του αντίστοιχου κλάδου και την αξιολόγησή τους σύμφωνα με την
διαδικασία του ανωτέρω άρθρου. 
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Ισχύουσες Διατάξεις 

      1.Οι διατάξεις του άρθρου 209 & 273 του Ν. 3463/06 (Δ.Κ.Κ.)

      2.Οι διατάξεις του ΠΔ 28/80

      3.Οι διατάξεις του άρθρου 22 του Ν.3536/2007

      4.Οι διατάξεις του Β.Δ. 17 – 5 / 15-6-1959 « Περί οικονομικής διοικήσεως και   

          λογιστικού  Δήμων και Κοινοτήτων»

      5.Οι διατάξεις του Ν. 3871/10 και του Π.Δ. 113/10

      6.Οι υπ’ αριθμόν 30/2011 εγκύκλιο του υπουργείου εσωτερικών 

      7.Οι διατάξεις του Π.Δ. 166/2003 «Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στην  

       Οδηγία 2000/35/29-06-2000 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων 

        πληρωμών στις εμπορικές  συναλλαγές»

      8.Η υπ’ αριθμόν  27319/02 (ΦΕΚ 945 Β/24-7-2002) Κ.Υ.Α.

      9. Ν. 3861/10 (ΦΕΚ 112 Α/13-7-2010)

    10. Ν. 4013/11 (ΦΕΚ 204 Α/15-9-2011)

    11. Η παρ.1 του άρθρου 201 του Ν.4281/2014

12. Η παρ.1 του άρθρου 37 του Ν.4320/2015

Ύπαρξη πιστώσεων :
Για  την εκτέλεση της  ανωτέρω υπηρεσίας  υπάρχει  διαθέσιμη και  εξειδικευμένη πίστωση στον
προϋπολογισμό του Δήμου Κέας οικονομικού έτους 2015, ύψους 23.200,00€ συμπ/νου ΦΠΑ και
συγκεκριμένα στον Κ.Α. 25.6262.0023.

Έγκριση Αποτελέσματος 
Για την έγκριση του αποτελέσματος αποφασίζει ο Δήμαρχος Κέας μετά από προηγούμενη γνώμη
του αρμόδιου για αξιολόγηση οργάνου. 

Χρόνος Παράδοσης 
Η εκτέλεση της υπηρεσίας θεωρείται η ημέρα κατά την οποία ο ανάδοχος ολοκληρώσει την παροχή
υπηρεσίας που αναφέρεται στην παρούσα διακήρυξη ανάλογα με τις ανάγκες και την υπόδειξη της
υπηρεσίας.

Τόπος Παροχής υπηρεσίας 
Η παροχή της υπηρεσίας θα γίνει στο δίκτυο ύδρευσης  της Ιουλίδας.
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Παραλαβή Εργασίας
Η καλή εκτέλεση των εργασιών θα πιστοποιείτε από αρμόδια επιτροπή και θα πραγματοποιηθεί με
ποσοτικό και ποιοτικό έλεγχο. 

Τρόπος Πληρωμής 
Η πληρωμή της αξίας της εργασίας θα γίνει μετά το πέρας των εργασιών, ανά τρίμηνο (3) μήνες.
Τυχόν διαφορές που μπορεί να προκύψουν μετά την υπογραφή της σχετικής, μεταξύ του Δήμου και
του προμηθευτή, σύμβασης θα επιλύονται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 40 της υπ’ αριθμόν
11389/93 απόφασης του υπουργού εσωτερικών (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.).

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη:

1. Τις ανωτέρω διατάξεις 
2. Την ύπαρξη εξειδικευμένης πίστωσης στον προϋπολογισμό του οικ. έτους 2015 και στον ΚΑ

25.6262.0023
3. Την εισήγηση του προέδρου

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
                                                                            

Α) Εγκρίνει την δαπάνη για την παροχή υπηρεσίας  σύνδεσης νέων παροχών ύδρευσης δικτύου
Ιουλίδας και τις τεχνικές προδιαγραφές των παρεχομένων υπηρεσιών.

Β) Διαθέτει και ψηφίζει πίστωση ποσού 15.000,00 € συμπ/νου Φ.Π.Α. από τον Κ.Α. 25.6262.0023
του προϋπολογισμού εξόδων οικονομικού έτους 2015.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 274/2015
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ΘΕΜΑ 4ο :  Έγκριση της δαπάνης, διαμόρφωση των τεχνικών προδιαγραφών και διάθεση
πίστωσης για την παροχή υπηρεσίας Τεχνικού ασφαλείας Δημοτικών κτιρίων.

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε
τα εξής :

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ

(Η ΔΑΠΑΝΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖ  ΟΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ 4  .500,00   € 
ΘΑ ΚΑΛΥΦΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ Κ.Α. (   30.6112.0006  )
ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2015

ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟΥ ΚΑ ΤΟΥ
ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2016)

ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ : ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΩΝ ΑΡΘΡΩΝ 209 & 273

ΤΟΥ Ν.3463/06 ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΔ 28/80

Ε Ι Σ Α Γ Ω Γ Η

Κατά συνέπεια  και  λαμβάνοντας  υπόψη τα ανωτέρω και  τις  ανάγκες  των  υπηρεσιών  του
Δήμου Κέας, εισηγούμαστε προς την Οικονομική Επιτροπή : 

1. την έγκριση της δαπάνης για την παροχή υπηρεσίας  Τεχνικού ασφαλείας Δημοτικών κτιρίων 

2.την  διάθεση  πίστωσης  ύψους  400,00 €  συμπ/νου  ΦΠΑ  από  τον  Κ.Α.  30.6112.0006  του
προϋπολογισμού εξόδων οικονομικού έτους 2015. Το υπόλοιπο ποσό των  4.100,00 € θα διατεθεί
από τον προϋπολογισμό του οικ.έτους 2016.

3.την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τις προδιαγραφές που αναφέρονται στο
κείμενο της παρούσας εισήγησης

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

“Τεχνικός ασφαλείας Δημοτικών κτιρίων”

Η παρούσα αφορά στην παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Ασφαλείας όπως αυτές προβλέπονται και
ορίζονται  από  τις  διατάξεις  του  Ν.  1568/85.  Οι  εν  λόγω  υπηρεσίες απαιτούν  εξειδικευμένη
τεχνογνωσία  σε ειδικά θέματα που δεν μπορεί να καλυφθούν από το υφιστάμενο προσωπικού του
Δήμου.  Επιπλέον,  ο  Δήμος  Κέας,  σύμφωνα με  τον  Ο.Ε.Υ.  του  θα  πρέπει  να  διαθέτει  Τεχνικό
Ασφαλείας.

Ο Τεχνικός Ασφαλείας οφείλει να πληρεί τα ανάλογα προσόντα σύμφωνα με την νομοθεσία, ώστε
να  μπορεί να ασκεί νόμιμα τα καθήκοντα του και να παρέχει στον Δήμο Κέας τις υπηρεσίες του.

Στα καθήκοντα του τεχνικού ασφαλείας  περιλαμβάνεται  η παροχή υποδείξεων και  συμβουλών,
γραπτά ή προφορικά σε θέματα σχετικά με την υγιεινή και ασφάλεια της εργασίας και την πρόληψη
των εργατικών ατυχημάτων.
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Ο Τεχνικός Ασφαλείας σύμφωνα με τον νόμο 1568 / 85 πρέπει να:

1. Συμβουλεύει σε θέματα 
 Σχεδιασμού προγραμματισμού κατασκευής και συντήρησης των εγκαταστάσεων 
 Εισαγωγής νέων παραγωγικών διαδικασιών
 Προμήθειας μέσων και εξοπλισμού
 Επιλογής και ελέγχου της αποτελεσματικότητας των ατομικών μέσων   προστασίας
 Διαμόρφωσης και διευθέτησης των θέσεων και του περιβάλλοντος εργασίας
 Οργάνωσης της παραγωγικής διαδικασίας.

2. Ελέγχει την ασφάλεια   
 Των εγκαταστάσεων και των τεχνικών μέσων πριν την λειτουργία τους
 Των παραγωγικών διαδικασιών και μεθόδων εργασίας πριν την εφαρμογή τους 

3.  Επιβλέπει  την  εφαρμογή  των  μέτρων  υγιεινής  και  ασφάλειας  της  εργασίας  και  πρόληψης
ατυχημάτων.
4.  Ενημερώνει  σχετικά  τους  αρμόδιους  προϊσταμένους  των  τμημάτων  ή  την  διεύθυνση  της
εταιρείας - επιχείρησης.

Για την επίβλεψη των συνθηκών εργασίας ο Τεχνικός Ασφαλείας έχει υποχρέωση:
 Να  επιθεωρεί  τακτικά  τις  θέσεις  εργασίας  από  πλευράς  υγιεινής  και  ασφάλειας  της

εργασίας,  να αναφέρει  στην υπηρεσία οποιαδήποτε παράλειψη των μέτρων υγιεινής και
ασφάλειας, να προτείνει μέτρα αντιμετώπισης της και να επιβλέπει την εφαρμογή τους.

 Να επιβλέπει την ορθή χρήση των ατομικών μέσων προστασίας.
 Να  ερευνά  τα  αίτια  των  εργατικών  ατυχημάτων,  να  αναλύει  και  να  αξιολογεί  τα

αποτελέσματα  των  ερευνών  του  και  να  προτείνει  μέτρα  για  την  αποτροπή  παρόμοιων
ατυχημάτων.

 Να εποπτεύει την εκτέλεση ασκήσεων πυρασφάλειας και συναγερμού για την διαπίστωση
ετοιμότητας προς αντιμετώπιση ατυχημάτων. 

Για την βελτίωση των συνθηκών εργασίας ο Τεχνικός Ασφαλείας έχει υποχρέωση:
 Να  μεριμνά  ώστε  οι  εργαζόμενοι  να  τηρούν  τους  κανόνες  υγιεινής  και  ασφάλειας  της

εργασίας  και  να τους  ενημερώνει  και  καθοδηγεί  για  την  αποτροπή του επαγγελματικού
κινδύνου που συνεπάγεται η εργασία τους.

 Να  συμμετέχει  στην  κατάρτιση  και  εφαρμογή  των  προγραμμάτων  εκπαίδευσης  των
εργαζομένων σε θέματα υγιεινής και ασφάλειας της εργασίας.

Τις γραπτές υποδείξεις ο Τεχνικός Ασφαλείας καταχωρεί σε ειδικό βιβλίο το οποίο σελιδομετρείται
και θεωρείται από την Επιθεώρηση Εργασίας.

Η υπηρεσία έχει υποχρέωση να λαμβάνει γνώση ενυπογράφως των υποδείξεων που καταχωρούνται
σε αυτό το βιβλίο.

Η άσκηση του έργου του Τεχνικού Ασφαλείας δεν αποκλείει  την ανάθεση σε αυτόν και άλλων
καθηκόντων πέρα από το ελάχιστο όριο ωρών απασχόλησης του ως Τεχνικού Ασφαλείας.

Για την εκτέλεση όλου του  παραπάνω έργου ο Τεχνικός Ασφαλείας οφείλει να βρίσκεται στις
εγκαταστάσεις  του Δήμου τουλάχιστον τις  ώρες  ετησίως που προκύπτουν από τον  αριθμό των
εργαζομένων που απασχολούνται στα Δημοτικά κτίρια και καλύπτοντας τον ανωτέρω σύμφωνα με
την Νομοθεσία χρόνο, με πρόγραμμα το οποίο θα κοινοποιηθεί στην επιθεώρηση εργασίας.
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Τα υλικά που απαιτούνται  για  τις  ως άνω εργασίες είναι  στις  υποχρεώσεις  του εργολάβου.  Οι
ασφαλιστικές  εισφορές  του  επιτηδευματία  και  του  προσωπικού  που  πιθανόν  απασχολήσει
βαρύνουν τον ανάδοχο της υπηρεσίας. Σε καμία περίπτωση δεν βαρύνουν το Δήμο Κέας. 

Η παροχή υπηρεσίας θα εκτελεστεί σύμφωνα  με τις διατάξεις του Ν. 3463/06 και του Π.Δ. 28/80.

Τρόπος ανάθεσης  της υπηρεσίας :

Απευθείας  ανάθεση  με  απόφαση  Δημάρχου  (άρθρο  209  του  Ν.  3463/06),  μετά  από  συλλογή
προσφορών από τις επιχ/σεις του αντίστοιχου κλάδου και την αξιολόγησή τους σύμφωνα με την
διαδικασία του ανωτέρω άρθρου. 

Ισχύουσες Διατάξεις

     1.Οι διατάξεις του άρθρου 209 & 273 του Ν. 3463/06 (Δ.Κ.Κ.)

      2.Οι διατάξεις του ΠΔ 28/80

      3.Οι διατάξεις του άρθρου 22 του Ν.3536/2007

      4.Οι διατάξεις του Β.Δ. 17 – 5 / 15-6-1959 « Περί οικονομικής διοικήσεως και   

          λογιστικού  Δήμων και Κοινοτήτων»

      5.Οι διατάξεις του Ν. 3871/10 και του Π.Δ. 113/10

      6.Οι υπ’ αριθμόν 30/2011 εγκύκλιο του υπουργείου εσωτερικών 

      7.Οι διατάξεις του Π.Δ. 166/2003 «Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στην  

       Οδηγία 2000/35/29-06-2000 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων 

        πληρωμών στις εμπορικές  συναλλαγές»

      8.Η υπ’ αριθμόν  27319/02 (ΦΕΚ 945 Β/24-7-2002) Κ.Υ.Α.

      9. Ν. 3861/10 (ΦΕΚ 112 Α/13-7-2010)

    10. Ν. 4013/11 (ΦΕΚ 204 Α/15-9-2011)

    11. Η παρ.1 του άρθρου 201 του Ν.4281/2014

    12. Η παρ.1 του άρθρου 37 του Ν.4320/2015

Ύπαρξη πιστώσεων :
Για  την εκτέλεση της  ανωτέρω υπηρεσίας  υπάρχει  διαθέσιμη και  εξειδικευμένη πίστωση στον
προϋπολογισμό του Δήμου Κέας οικονομικού έτους 2015, ύψους 4.500,00 € και συγκεκριμένα στον
Κ.Α. 30.6112.0006 (σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3871/10, του Π.Δ. 113/10 και της υπ’ αριθμόν
30/2011 εγκυκλίου του υπουργείου εσωτερικών).
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Έγκριση Αποτελέσματος
Για την έγκριση του αποτελέσματος αποφασίζει ο Δήμαρχος Κέας μετά από προηγούμενη γνώμη
του αρμόδιου για αξιολόγηση οργάνου

Τόπος Παροχής
Η παροχή της υπηρεσίας θα γίνεται στα Δημοτικά κτίρια του Δήμου Κέας.

Διάρκεια Σύμβασης 
Οι παραπάνω εργασίες θα ολοκληρωθούν εντός ενός (1) έτους από την ημερομηνία υπογραφής της
σύμβασης.

Παραλαβή Εργασίας
Η καλή εκτέλεση των εργασιών θα πιστοποιηθεί από αρμόδια επιτροπή και θα παρακολουθεί την
καλή εκτέλεσης των εργασιών.

Τρόπος Πληρωμής
Η πληρωμή της αξίας της παροχής υπηρεσίας θα γίνει ανά τρίμηνο. Τυχόν διαφορές που μπορεί να
προκύψουν μετά την υπογραφή της σχετικής, μεταξύ του Δήμου και του προμηθευτή, σύμβασης θα
επιλύονται  σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 40 της  υπ’ αριθμόν 11389/93 απόφασης του
υπουργού εσωτερικών (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.)

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη :

1. Τις ανωτέρω διατάξεις 
2. Την ύπαρξη εξειδικευμένης πίστωσης στον προϋπολογισμό του οικ. έτους 2015 και στον ΚΑ

30.6112.0006
3. Την εισήγηση του προέδρου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α)  Εγκρίνει  την  παροχή  υπηρεσίας Τεχνικού  ασφαλείας  Δημοτικών  κτιρίων  και  τις  τεχνικές
προδιαγραφές των παρεχομένων υπηρεσιών.

Β) Διαθέτει και ψηφίζει πίστωση ποσού 400,00 € συμπ/νου ΦΠΑ από τον Κ.Α. 30.6112.0006 του
προϋπολογισμού εξόδων οικονομικού έτους 2015. Το υπόλοιπο ποσό των  4.100,00 € θα διατεθεί
από τον προϋπολογισμό του οικ.έτους 2016.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 275/2015
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ΘΕΜΑ 5ο :  Έγκριση της δαπάνης, διαμόρφωση των τεχνικών προδιαγραφών και διάθεση
πίστωσης  για  την  παροχή υπηρεσίας  για  την  τεχνική  βοήθεια  σε  θέματα κυκλοφοριακών
ρυθμίσεων και δημοτικής συγκοινωνίας.

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε
τα εξής :

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ 

ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

(Η ΔΑΠΑΝΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ   15.000,00   € 
ΘΑ ΚΑΛΥΦΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ Κ  .Α. (  30.6112.000  7  )
ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2015

ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟΥ ΚΑ ΤΟΥ
ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2016)

ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ : ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΩΝ ΑΡΘΡΩΝ 209 & 273

ΤΟΥ Ν.3463/06 ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΔ 28/80

Ε Ι Σ Α Γ Ω Γ Η

Κατά συνέπεια  και  λαμβάνοντας  υπόψη τα ανωτέρω και  τις  ανάγκες  των  υπηρεσιών  του
Δήμου Κέας, εισηγούμαστε προς την Οικονομική Επιτροπή : 

1.  την  έγκριση  της  δαπάνης  για  την  παροχή  υπηρεσίας  για  την  τεχνική  βοήθεια  σε  θέματα
κυκλοφοριακών ρυθμίσεων και δημοτικής συγκοινωνίας

2.την  διάθεση  πίστωσης  ύψους  600,00 €  συμπ/νου  ΦΠΑ  από  τον  Κ.Α.  30.6112.0007  του
προϋπολογισμού εξόδων οικονομικού έτους 2015. Το υπόλοιπο ποσό των 14.400,00 € θα διατεθεί
από τον προϋπολογισμό του οικ.έτους 2016.

3.την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τις προδιαγραφές που αναφέρονται στο
κείμενο της παρούσας εισήγησης

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

“Τεχνική βοήθεια σε θέματα κυκλοφοριακών ρυθμίσεων και δημοτικής συγκοινωνίας”

Το φυσικό αντικείμενο της παροχής υπηρεσίας αφορά στην τεχνική βοήθεια του Δήμου Κέας για
πράξεις που απαιτούν εξειδικευμένη τεχνογνωσία  σε ειδικά θέματα που δεν μπορεί να καλυφθούν
από το υφιστάμενο προσωπικού του Δήμου. Ο Δήμος Κέας, στα πλαίσια του Επιχειρησιακού του
Σχεδίου, μεταξύ άλλων και για την εξυπηρέτηση των δημοτών και των επισκεπτών του νησιού,
σκοπεύει να βελτιώσει τη συγκοινωνία του νησιού.

Προκειμένου ο Δήμος να ανταπεξέλθει στις αυξημένες και εξειδικευμένες ανάγκες προτίθεται να
προσλάβει  Τεχνικό  Σύμβουλο  για  την  υποστήριξη  της  Τ.Υ.  του  Δήμου  για  την  σχεδίαση,  την
ωρίμανση, την παρακολούθηση και την πιθανή χρηματοδότηση των έργων αυτών.
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Ο Σύμβουλος που θα προσληφθεί θα πρέπει να έχει γνώσεις τεχνικών και συγκοινωνιακών έργων,
γνώσεις περιβαλλοντικού σχεδιασμού. Πρέπει να διαθέτει πτυχίο τουλάχιστον του τμήματος Έργων
Υποδομής. Θα πρέπει να χειρίζεται άριστα Autocad και προγράμματα Office.

Η αμοιβή του Συμβούλου, για όλες τις Υπηρεσίες που θα προσφέρει, θα είναι κατ΄ αποκοπή το
συνολικό ποσό των  15.000,00 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23% και αφορά για το έτος 2015
το ποσό των  600,00€  που θα βαρύνει τον Κ.Α.  30.6112.0007 προϋπολογισμού έτους 2015 του
Δήμου μας στον οποίο υπάρχει διαθέσιμη εγγεγραμμένη πίστωση, και για το έτος 2016 το ποσό
των  14.400,00€  συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ  23%  που  θα  βαρύνει  τον  αντίστοιχο  ΚΑ
προϋπολογισμού έτους 2016.

Τα υλικά που απαιτούνται  για  τις  ως άνω εργασίες είναι  στις  υποχρεώσεις  του εργολάβου.  Οι
ασφαλιστικές  εισφορές  του  επιτηδευματία  και  του  προσωπικού  που  πιθανόν  απασχολήσει
βαρύνουν τον ανάδοχο της υπηρεσίας. Σε καμία περίπτωση δεν βαρύνουν το Δήμο Κέας. 

Η παροχή υπηρεσίας θα εκτελεστεί σύμφωνα  με τις διατάξεις του Ν. 3463/06 και του Π.Δ. 28/80.

Τρόπος ανάθεσης  της υπηρεσίας :

Απευθείας  ανάθεση  με  απόφαση  Δημάρχου  (άρθρο  209  του  Ν.  3463/06),  μετά  από  συλλογή
προσφορών από τις επιχ/σεις του αντίστοιχου κλάδου και την αξιολόγησή τους σύμφωνα με την
διαδικασία του ανωτέρω άρθρου. 

Ισχύουσες Διατάξεις

     1.Οι διατάξεις του άρθρου 209 & 273 του Ν. 3463/06 (Δ.Κ.Κ.)

      2.Οι διατάξεις του ΠΔ 28/80

      3.Οι διατάξεις του άρθρου 22 του Ν.3536/2007

      4.Οι διατάξεις του Β.Δ. 17 – 5 / 15-6-1959 « Περί οικονομικής διοικήσεως και   

          λογιστικού  Δήμων και Κοινοτήτων»

      5.Οι διατάξεις του Ν. 3871/10 και του Π.Δ. 113/10

      6.Οι υπ’ αριθμόν 30/2011 εγκύκλιο του υπουργείου εσωτερικών 

      7.Οι διατάξεις του Π.Δ. 166/2003 «Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στην  

       Οδηγία 2000/35/29-06-2000 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων 

        πληρωμών στις εμπορικές  συναλλαγές»

      8.Η υπ’ αριθμόν  27319/02 (ΦΕΚ 945 Β/24-7-2002) Κ.Υ.Α.

      9. Ν. 3861/10 (ΦΕΚ 112 Α/13-7-2010)

    10. Ν. 4013/11 (ΦΕΚ 204 Α/15-9-2011)
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    11. Η παρ.1 του άρθρου 201 του Ν.4281/2014

    12. Η παρ.1 του άρθρου 37 του Ν.4320/2015

Ύπαρξη πιστώσεων :
Για  την εκτέλεση της  ανωτέρω υπηρεσίας  υπάρχει  διαθέσιμη και  εξειδικευμένη πίστωση στον
προϋπολογισμό του Δήμου Κέας οικονομικού έτους 2015, ύψους 17.000,00€ και  συγκεκριμένα
στον Κ.Α. 30.6112.0007 (σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3871/10, του Π.Δ. 113/10 και της υπ’
αριθμόν 30/2011 εγκυκλίου του υπουργείου εσωτερικών).

Έγκριση Αποτελέσματος
Για την έγκριση του αποτελέσματος αποφασίζει ο Δήμαρχος Κέας μετά από προηγούμενη γνώμη
του αρμόδιου για αξιολόγηση οργάνου

Τόπος Παροχής
Η παροχή της υπηρεσίας θα γίνεται στη Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Κέας.

Διάρκεια Σύμβασης 
Οι παραπάνω εργασίες θα ολοκληρωθούν εντός  ενός (1) έτους από τις 28/12/2015 οπότε και θα
υπογραφεί η σύμβαση.

Παραλαβή Εργασίας
Η καλή εκτέλεση των εργασιών θα πιστοποιηθεί από αρμόδια επιτροπή και θα παρακολουθεί την
καλή εκτέλεσης των εργασιών.

Τρόπος Πληρωμής
Η πληρωμή της αξίας της παροχής υπηρεσίας θα γίνει ανά τρίμηνο. Τυχόν διαφορές που μπορεί να
προκύψουν μετά την υπογραφή της σχετικής, μεταξύ του Δήμου και του προμηθευτή, σύμβασης θα
επιλύονται  σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 40 της  υπ’ αριθμόν 11389/93 απόφασης του
υπουργού εσωτερικών (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.)

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη :

1. Τις ανωτέρω διατάξεις 
2. Την ύπαρξη εξειδικευμένης πίστωσης στον προϋπολογισμό του οικ. έτους 2015 και στον ΚΑ

30.6112.0007
3. Την εισήγηση του προέδρου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Εγκρίνει την παροχή υπηρεσίας για την τεχνική βοήθεια σε θέματα κυκλοφοριακών ρυθμίσεων
και δημοτικής συγκοινωνίας και τις τεχνικές προδιαγραφές των παρεχομένων υπηρεσιών.

Β) Διαθέτει και ψηφίζει πίστωση ποσού 600,00 € συμπ/νου ΦΠΑ από τον Κ.Α. 30.6112.0007 του
προϋπολογισμού εξόδων οικονομικού έτους 2015. Το υπόλοιπο ποσό των 14.400,00 € θα διατεθεί
από τον προϋπολογισμό του οικ.έτους 2016.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 276/2015
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ΘΕΜΑ 6ο :  Ανάθεση της στατικής μελέτης “για την κατασκευή πεζογέφυρας Ποισσών” και
διάθεση πίστωσης.

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε
τα εξής :

Πρόθεσή μας είναι να προβούμε στην Κατασκευή σιδηράς πεζογέφυρας Ποισσών. Συγκεκριμένα

αφορά  στην  μεταλλική  κατασκευή  πεζογέφυρας  για  τη  διάβαση  του  οριοθετημένου  ρέματος

Ποισσών. 

Με το υπ'  αριθμ.  4101/15-07-2015 έγγραφό μας, αιτηθήκαμε στην ΔΤΕΚ την εκπόνηση της εν

λόγω μελέτης, ενώ στη συνέχεια η υπηρεσία με τα υπ' αριθμ. 90178/3448/28-9-2015 και το οικ.

134359/4930/06-11-2015,  δήλωσε αδυναμία σύνταξης  της  μελέτης,  λόγω “υπερβολικού φόρτου

εργασίας σε σχέση με το διαθέσιμο στελεχιακό δυναμικό και επί πλέον η Υπηρεσία δεν διαθέτει το

κατάλληλο λογισμικό ούτως ώστε να μπορεί να προβεί στη σύνταξη της μελέτης του θέματος”.

Σύμφωνα με το άρθρο 209 παρ. 3 του Δ.Κ.Κ. η Οικονομική Επιτροπή επιτρέπεται κατά παρέκκλιση

των διατάξεων της εκάστοτε ισχύουσας νομοθεσίας περί εκπόνησης μελετών, με απόφασή της να

αναθέτει απευθείας την εκπόνηση μελέτης του Δήμου σε πτυχιούχο μελετητή ή μελετητικό γραφείο

Α΄ ή  Β΄ τάξης  πτυχίου,  εφόσον  η  προεκτιμώμενη  αμοιβή όλων των  σταδίων  της  μελέτης  δεν

υπερβαίνει σε ποσοστό το τριάντα τοις εκατό (30%) του ανώτατου ορίου αμοιβής πτυχίου Α΄ τάξης

που κάθε φορά ισχύει για την αντίστοιχη κατηγορία μελέτης. Σε περίπτωση, που για οποιονδήποτε

λόγο, προκύψει μεγαλύτερη αμοιβή από αυτή που προεκτιμήθηκε και που έγινε αποδεκτή από τον

ανάδοχο με την υπογραφή της σχετικής σύμβασης, η επιπλέον διαφορά θεωρείται ποινική ρήτρα σε

βάρος του, για εσφαλμένη προεκτίμηση.

Το άνω όριο της αμοιβής του πτυχίου Α΄ τάξης στην κατηγορία των Στατικών Μελετών σύμφωνα

με την εγκύκλιο 5 ΔΝΣα/οικ.15864/ΦΝ 439.6/10.3.2015 και την εγκύκλιο 7 ΔΝΣα/οικ.21409/ΦΝ

439.6 του Υπουργείου Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας & Τουρισμού είναι 14.460,00 € και το

30% ισούται με 4.338,00€, ενώ η προεκτιμώμενη αμοιβή ανέρχεται, σύμφωνα με το υπ' αριθμ.

20717/506/21-5-2015 έγγραφο της ΔΤΕΚ, στο ποσό των 3.899,86 € .

Στον προϋπολογισμό του έτους 2015 έχει προβλεφθεί η εγγραφή σχετικής πίστωσης στον Κ.Α.

30.7412.0009  ποσού 4.500,00€ με τίτλο «Οριστική μελέτη για την κατασκευή πεζογέφυρας στις

Ποίσσες» για την αντιμετώπιση της σχετικής δαπάνης.

Σύμφωνα με το άρθρο 103 του Κ.Δ.Κ. (Ν. 3463/2006), η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για τη

διάθεση πιστώσεων που είναι γραμμένες στον προϋπολογισμό ή έχουν εγγραφεί σε αυτόν ύστερα

από αναμόρφωση.
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Μετά  από  έρευνα  της  υπηρεσίας,  κατατέθηκαν  στο  Δήμο,  δύο  οικονομικές  προσφορές  που
αφορούν στην εκπόνηση της :

1. από τον κ. Αγραφιώτη Ε. Κωνσταντίνο, πολιτικό μηχανικό, ο οποίος διαθέτει το με Α.Μ. 21761
μελετητικό πτυχίο τάξης Β στην κατηγορία Στατικών Μελετών, έναντι του ποσού των 4.489,50€
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 23%.

2. από την κ.  Μαργαρίτα Καρακίτσου,  πολιτικό μηχανικό,  η οποία διαθέτει  το με Α.Μ. 20987
μελετητικό πτυχίο τάξης Β στην κατηγορία Στατικών Μελετών, έναντι του ποσού των 6.150,00€
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 23%.

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη :

1. Την εισήγηση του Προέδρου.

2. Τις προσφορές του 1. κ. Αγραφιώτη Ε. Κωνσταντίνο, πολιτικό μηχανικό, ο οποίος διαθέτει το με

Α.Μ.  21761  μελετητικό  πτυχίο  τάξης  Β  στην  κατηγορία  Στατικών  Μελετών  και  της   2.  κ.

Μαργαρίτα Καρακίτσου, πολιτικό μηχανικό, η οποία διαθέτει το με Α.Μ. 20987 μελετητικό πτυχίο

τάξης Β στην κατηγορία Στατικών Μελετών

3. Καθώς και τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 Κ.Δ.Κ.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Αναθέτει  την  εκπόνηση  της  Οριστικής  –  Στατικής  Μελέτης  για  την  κατασκευή  πεζογέφυρας

Ποισσών στον κ.  Αγραφιώτη Ε. Κωνσταντίνο, πολιτικό μηχανικό, ο οποίος διαθέτει το με Α.Μ.

21761  μελετητικό  πτυχίο  τάξης  Β  στην  κατηγορία  Στατικών  Μελετών,  έναντι  του  ποσού των

4.489,50€ συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α.  23%,  σε  βάρος  του  Κ.Α.  30.7412.0009 του

προϋπολογισμού  εξόδων  οικονομικού  έτους  2015,  την  οποία  εξουσιοδοτείται  να  υπογράψει  ο

Δήμαρχος, κ. Ιωάννης Ευαγγέλου.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 277/2015
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ΘΕΜΑ 7ο :  Έγκριση της δαπάνης, διαμόρφωση των τεχνικών προδιαγραφών και διάθεση
πίστωσης  για  την  παροχή υπηρεσίας  για  την  εύρυθμη λειτουργία  βιολογικού  καθαρισμού
έτους 2015.

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισηγούμενος το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε
τα εξής :

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΕΥΡΥΘΜΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

(  Η ΔΑΠΑΝΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ 12.000,00€ 
ΘΑ ΚΑΛΥΦΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ Κ.Α. (  25.6262.0004  ) 
ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2015)

ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟ Κ.Α.
ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2016)

ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ : ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΩΝ ΑΡΘΡΩΝ 209 & 273

ΤΟΥ Ν.3463/06 ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΔ 28/80

Ε Ι Σ Α Γ Ω Γ Η

Για  την  εύρυθμη  λειτουργία  του  βιολογικού  καθαρισμού,  κρίνεται  απαραίτητη  η
πραγματοποίηση δαπάνης για την ανωτέρω παροχή υπηρεσίας, ως εξής : 

1.  έγκριση  της  δαπάνης  για  την  παροχή  υπηρεσίας  εύρυθμης  λειτουργίας  του  βιολογικού
καθαρισμού

2.  διάθεση  πίστωσης  ύψους  1.000,00€  συμπ/νου  Φ.Π.Α.  από  τον  Κ.Α.  25.6262.0004 του
προϋπολογισμού  εξόδων  οικονομικού  έτους  2015  και  ποσού 11.000,00€  θα  διατεθεί  από  τον
προϋπολογισμό του οικ.έτους 2016

3.  έγκριση  των  τεχνικών  προδιαγραφών  σύμφωνα  με  τις  προδιαγραφές  που  αναφέρονται  στο
κείμενο της παρούσας εισήγησης

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΑΠΑΝΗΣ - ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Η  παρούσα  μελέτη  υπηρεσίας  αφορά  στην  παροχή  υπηρεσίας  εξασφάλισης  της εύρυθμης
λειτουργίας  της  μονάδας του βιολογικού καθαρισμού του Δήμου Κέας.  Η παρακολούθηση της
λειτουργίας  της  εν  λόγω  μονάδας  αφορά  στην  24ωρη  παρακολούθηση  και  τη  δυνατότητα
μικροεπεμβάσεων, κάνοντας χρήση του ήδη εγκατεστημένου συστήματος τηλεπαρακολούθησης. Η
συντήρηση αφορά σε τακτική και έκτακτη – επισκευές, καθώς και σε μικροβιολογικές μετρήσεις,
βάσει των οποίων θα κρίνεται η ομαλή και αποτελεσματική λειτουργία του ΒΙΟ.ΚΑ.

Τα υλικά που απαιτούνται  για  τις  ως άνω εργασίες είναι  στις  υποχρεώσεις  του εργολάβου.  Οι
ασφαλιστικές  εισφορές  του  επιτηδευματία  και  του  προσωπικού  που  πιθανόν  απασχολήσει
βαρύνουν τον ανάδοχο της υπηρεσίας. Σε καμία περίπτωση δεν βαρύνουν το Δήμο Κέας. 
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Η παροχή υπηρεσίας θα εκτελεστεί σύμφωνα  με τις διατάξεις του Ν. 3463/06 και του Π.Δ. 28/80.

Σημειώνεται ότι το ολικό ποσό της μελέτης ανέρχεται στο ποσό των 12.000,00€ και αφορά για το
έτος 2015 το ποσό των 1.000,00€ και για το έτος 2016 το ποσό των 11.000,00€

                                                           
Τρόπος ανάθεσης  της υπηρεσίας :

Απευθείας  ανάθεση  με  απόφαση  Δημάρχου  (άρθρο  209  του  Ν.  3463/06),  μετά  από  συλλογή
προσφορών από τις επιχ/σεις του αντίστοιχου κλάδου και την αξιολόγησή τους σύμφωνα με την
διαδικασία του ανωτέρω άρθρου. 

Ισχύουσες Διατάξεις 

      1.Οι διατάξεις του άρθρου 209 & 273 του Ν. 3463/06 (Δ.Κ.Κ.)

      2.Οι διατάξεις του ΠΔ 28/80

      3.Οι διατάξεις του άρθρου 22 του Ν.3536/2007

      4.Οι διατάξεις του Β.Δ. 17 – 5 / 15-6-1959 « Περί οικονομικής διοικήσεως και   

          λογιστικού  Δήμων και Κοινοτήτων»

      5.Οι διατάξεις του Ν. 3871/10 και του Π.Δ. 113/10

      6.Οι υπ’ αριθμόν 30/2011 εγκύκλιο του υπουργείου εσωτερικών 

      7.Οι διατάξεις του Π.Δ. 166/2003 «Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στην  

       Οδηγία 2000/35/29-06-2000 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων 

        πληρωμών στις εμπορικές  συναλλαγές»

      8.Η υπ’ αριθμόν  27319/02 (ΦΕΚ 945 Β/24-7-2002) Κ.Υ.Α.

      9. Ν. 3861/10 (ΦΕΚ 112 Α/13-7-2010)

    10. Ν. 4013/11 (ΦΕΚ 204 Α/15-9-2011)

    11. Η παρ.1 του άρθρου 201 του Ν.4281/2014

    12. Η παρ.1 του άρθρου 37 του Ν.4320/2015      

Ύπαρξη πιστώσεων :
Για  την εκτέλεση της  ανωτέρω υπηρεσίας  υπάρχει  διαθέσιμη και  εξειδικευμένη πίστωση στον
προϋπολογισμό του Δήμου Κέας οικονομικού έτους 2015, ύψους 1.000,00€ και συγκεκριμένα στον
Κ.Α.25.6262.0004. Το υπόλοιπο ποσό των 11.000,00€ θα διατεθεί  από τον προϋπολογισμό του
οικ.έτους 2016 (σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3871/10, του Π.Δ. 113/10 και της υπ’ αριθμόν
30/2011 εγκυκλίου του υπουργείου εσωτερικών).
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Έγκριση Αποτελέσματος 
Για την έγκριση του αποτελέσματος αποφασίζει ο Δήμαρχος Κέας μετά από προηγούμενη γνώμη
του αρμόδιου για αξιολόγηση οργάνου

Τόπος Παροχής 
Η παροχή της υπηρεσίας θα γίνεται στη μονάδα ΒΙΟΚΑ του Δήμου Κέας στη θέση Γιαλισκάρι.

Διάρκεια Σύμβασης 
Οι παραπάνω εργασίες θα ολοκληρωθούν εντός ενός (1) έτους από την ημερομηνία υπογραφής της
σύμβασης.

Παραλαβή Εργασίας
Η καλή εκτέλεση των εργασιών θα πιστοποιηθεί από αρμόδια επιτροπή και θα παρακολουθεί την
καλή εκτέλεσης των εργασιών.

Τρόπος Πληρωμής 
Η πληρωμή της αξίας της παροχής υπηρεσίας θα γίνει ανά τρίμηνο. Τυχόν διαφορές που μπορεί να
προκύψουν μετά την υπογραφή της σχετικής, μεταξύ του Δήμου και του προμηθευτή, σύμβασης θα
επιλύονται  σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 40 της  υπ’ αριθμόν 11389/93 απόφασης του
υπουργού εσωτερικών (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.)

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη:

1. Τις ανωτέρω διατάξεις 
2. Την ύπαρξη εξειδικευμένης πίστωσης στον προϋπολογισμό του οικ. έτους 2015 και στον ΚΑ

25.6262.0004
3. Την εισήγηση του προέδρου

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
                                                                            

Α)  Εγκρίνει  την  δαπάνη  για  την  παροχή  υπηρεσίας  εύρυθμης  λειτουργίας  του  βιολογικού
καθαρισμού και τις τεχνικές προδιαγραφές των παρεχομένων υπηρεσιών.

Β) Διαθέτει και ψηφίζει πίστωση ποσού 1.000,00€ σε βάρος του Κ.Α. 25.6262.0004 του προϋπολο-
γισμού εξόδων οικονομικού έτους 2015 το δε υπόλοιπο ποσό των 11.000,00€ θα διατεθεί από τον
προϋπολογισμό του οικ.έτους 2016.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 278/2015



26η  Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2015

ΘΕΜΑ 8ο : Διορισμός δικηγόρου, για άσκηση αναίρεσης ενώπιον του Αρείου Πάγου, κατά της
υπ΄αριθμ. 3699/15 αποφάσεως του Εφετείου Αθηνών για παράβαση αρχαιολογικού νόμου και
διάθεση πίστωσης.

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισηγούμενος το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε
τα εξής :

Σύμφωνα με την περίπτωση δ της παραγράφου 1 του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 η Οικονομική
Επιτροπή  αποφασίζει  για  την  έγκριση  των  δαπανών  και  τη  διάθεση  των  πιστώσεων  του
προϋπολογισμού,  εκτός  από  εκείνες  που  σύμφωνα  με  τις  κείμενες  διατάξεις  αποφασίζει  το
δημοτικό συμβούλιο.

Επίσης σύμφωνα με το ίδιο άρθρο παρ.ιε΄ η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την πρόσληψη
πληρεξουσίου δικηγόρου και για την ανάκληση της πληρεξουσιότητάς του, σε όσους Δήμους, είτε
δεν έχουν προσληφθεί  δικηγόροι,  με μηνιαία αντιμισθία,  είτε  αυτοί  που έχουν προσληφθεί  δεν
έχουν δικαίωμα να παρίστανται σε ανώτατα δικαστήρια.

Ο Πρόεδρος αιτείται τον διορισμό της δικηγορικής εταιρείας Ευάγγελου Χατζηγιαννάκη και τη
διάθεση πίστωσης για την κάλυψη της δικηγορικής αμοιβής, που θα βαρύνει τον ΚΑ 00.6111.0001
του προϋπολογισμού εξόδων οικ.έτους 2015, για τα κάτωθι  :

 προκειμένου να ασκηθεί αναίρεση ενώπιον του Αρείου Πάγου κατά της  υπ΄αριθμ. 3699/15
αποφάσεως  του  Εφετείου  Αθηνών  Πλημ/μάτων  δια  της  οποίας  καταδικάστηκε  ο  τέως
δήμαρχος Κέας κ.Νικ.Δεμένεγας με ποινή φυλακίσεως δεκαοκτώ (18) μηνών για παράβαση
αρχαιολογικού νόμου, παράβαση του ν.  1650/84 και παράβαση του ν.1337/83 (υπόθεση
μονοπατιού)  και την διάθεση (ψήφιση) πίστωσης ποσού ευρώ χιλίων εξακοσίων πενήντα
(1.650,00 €) πλέον ΦΠΑ 23% για την κάλυψη της δικηγορικής αμοιβής 

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη :

1.   Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 περίπτωση δ της παραγράφου 1 και παρ ιε΄.
2.   Τις διατάξεις του Ν.3463/2006 και το Π.Δ.28/80.
3.   Τις διατάξεις του 58 παρ. 2 του Ν. 3852/2010 
4.   Την ύπαρξη εξειδικευμένης πίστωσης στον προϋ/σμό του οικ. έτους 2015 και στον Κ.Α. 

       00.6111.0001

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Διορίζει τη δικηγορική εταιρεία Ευάγγελου Χατζηγιαννάκη και διαθέτει πίστωση για την κάλυψη
της  δικηγορικής  αμοιβής  που  θα  βαρύνει  τον  ΚΑ 00.6111.0001  του  προϋπολογισμού  εξόδων
οικ.έτους 2015, για τα κάτωθι  :

 προκειμένου να ασκηθεί αναίρεση ενώπιον του Αρείου Πάγου κατά της  υπ΄αριθμ. 3699/15
αποφάσεως  του  Εφετείου  Αθηνών  Πλημ/μάτων  δια  της  οποίας  καταδικάστηκε  ο  τέως
δήμαρχος Κέας κ.Νικ.Δεμένεγας με ποινή φυλακίσεως δεκαοκτώ (18) μηνών για παράβαση
αρχαιολογικού νόμου, παράβαση του ν.  1650/84 και παράβαση του ν.1337/83 (υπόθεση
μονοπατιού)  και την διάθεση (ψήφιση) πίστωσης ποσού ευρώ χιλίων εξακοσίων πενήντα
(1.650,00 €) πλέον ΦΠΑ 23% για την κάλυψη της δικηγορικής αμοιβής 
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Η εν λόγω δαπάνη στηρίζεται στις διατάξεις του άρθρου 209 του Ν.3463/2006 και του Π.Δ. 28/80
και θα βαρύνει τον ΚΑ 00.6111.0001 προϋπολογισμού οικ. έτους 2015 στον οποίo έχει εγγραφεί
πίστωση ευρώ δέκα χιλιάδες (10.000,00€).

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 279/2015
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ΘΕΜΑ 9ο : Έγκριση απόφασης δημάρχου που αφορά την κατεπείγουσα έγκριση δαπάνης και
διάθεση πίστωσης για την καταβολή παραβόλου για την έκδοση άδειας εγκατάστασης των
νέων δημοτικών σφαγείων Κέας. 

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισηγούμενος το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε
τα εξής :      

Σύμφωνα με την περίπτωση δ της παραγράφου 1 του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 η Οικονομική
Επιτροπή  αποφασίζει  για  την  έγκριση  των  δαπανών  και  τη  διάθεση  των  πιστώσεων  του
προϋπολογισμού,  εκτός  από  εκείνες  που  σύμφωνα  με  τις  κείμενες  διατάξεις  αποφασίζει  το
δημοτικό συμβούλιο.

Τέλος, σύμφωνα με άρθρο 58 παρ.2 του Ν.3852/2010 όταν δημιουργείται άμεσος και προφανής
κίνδυνος  ή  απειλείται  άμεση  ζημία  των  δημοτικών  συμφερόντων  από  την  αναβολή  λήψης
απόφασης,  ο  Δήμαρχος  μπορεί  να  αποφασίσει  για  θέματα που ανήκουν στην αρμοδιότητα της
οικονομικής  ή της  επιτροπής ποιότητας  ζωής.  Στην περίπτωση αυτή  οφείλει  να υποβάλει  προς
έγκριση τη σχετική απόφασή του κατά την επόμενη συνεδρίαση της αντίστοιχης επιτροπής.

Ο Δήμαρχος Κέας με την υπ΄αριθμ. 467/03.12.15 απόφασή του και λαμβάνοντας υπόψη τα εξής :

 την ύπαρξη εξειδικευμένης πίστωσης στον προϋπολογισμό του οικ. έτους 2015 και στον ΚΑ
00.6331 “Λοιποί φόροι τέλη” 

 το γεγονός ότι για την έκδοση άδειας εγκατάστασης των Νέων Δημοτικών Σφαγείων Κέας
από το Τμήμα Βιομηχανίας Ενέργειας και Φυσικών Πόρων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου
απαιτείται, μεταξύ άλλων, η καταβολή παραβόλου ύψους 200,00 € υπέρ της Περιφέρειας
Νοτίου Αιγαίου (έγγραφο Π.ΝΑΙ. με Α.Π. 6282/02-12-2015)

 την αναγκαιότητα ολοκλήρωσης των διαδικασιών για την λειτουργία  των Νέων Δημοτικών
Σφαγείων Κέας

ενέκρινε την κατεπείγουσα έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 200,00 € από τον  ΚΑ
00.6331 με τίτλο “Λοιποί φόροι τέλη”  του προϋπολογισμού οικ. έτους 2015 του Δήμου Κέας, υπέρ
της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου (Τράπεζα Πειραιώς-αρ.λογ/σμού 5710-052440-764), για την έκδο-
ση άδειας εγκατάστασης των Νέων Δημοτικών Σφαγείων Κέας από το Τμήμα Βιομηχανίας Ενέρ-
γειας και Φυσικών Πόρων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου. 

Υποβάλλω προς έγκριση ενώπιον της Οικονομικής Επιτροπής την ανωτέρω απόφαση όπως ορίζει ο
νόμος.

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη:
1. τις διατάξεις των άρθρων 209 και 273 του Ν. 3463/06
2. τις διατάξεις των άρθρων 58 και 72 του Ν. 3852/2010
3. τις διατάξεις του Π.Δ. 28/80
4. τις διατάξεις της παραγρ. 13 του άρθρου 20 του Ν. 3731/08
5. το γεγονός ότι η παρούσα απόφαση θα υποβληθεί προς έγκριση στην επόμενη συνεδρίαση

της Οικονομικής Επιτροπής
6. την υπ΄αριθμ.  467/03.12.15  απόφαση Δημάρχου

7. την ύπαρξη εξειδικευμένης πίστωσης στον προϋπολογισμό του οικ. έτους 2015 και

            στον  Κ.Α. 00.6331 με τίτλο “Λοιποί φόροι τέλη”
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Επικυρώνει  την  υπ΄  αριθμ.  467/03.12.15  απόφαση  Δημάρχου,  που  αφορά  την  κατεπείγουσα
έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 200,00 € από τον  ΚΑ  00.6331 με τίτλο “Λοιποί
φόροι τέλη”  του προϋπολογισμού οικ. έτους 2015 του Δήμου Κέας, υπέρ  της Περιφέρειας Νοτίου
Αιγαίου (Τράπεζα Πειραιώς-αρ.λογ/σμού 5710-052440-764), για την έκδοση άδειας εγκατάστασης
των Νέων Δημοτικών Σφαγείων Κέας από το Τμήμα Βιομηχανίας Ενέργειας και Φυσικών Πόρων
της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου. 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 280/2015
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ΘΕΜΑ 10ο :  Έγκριση της δαπάνης, διαμόρφωση των τεχνικών προδιαγραφών και διάθεση
πίστωσης για την προμήθεια μελανιών, καλωδίων και βάσεων μικροφώνου για την κονσόλα
του τοπικού γραφείου Κορησσίας.

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισηγούμενος το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφε-
ρε τα εξής :

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΜΕΛΑΝΙΩΝ, ΚΑΛΩΔΙΩΝ & ΒΑΣΕΩΝ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΝΣΟΛΑ

ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΚΟΡΗΣΣΙΑΣ

      (Η ΔΑΠΑΝΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ 415,00 €
ΣΥΜΠ/ΝΟΥ ΦΠΑ ΘΑ ΚΑΛΥΦΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ Κ.Α. (10.6614)
 ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2015)

ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ : ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ
 ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 23 ΤΗΣ ΥΠ’ΑΡΙΘΜΟΝ 11389/93

 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

Ε Ι Σ Α Γ Ω Γ Η
  
Για  την  κάλυψη των  αναγκών  του  τοπικού γραφείου  Κορησσίας,  κρίνεται  απαραίτητη  η
πραγματοποίηση δαπάνης για την προμήθεια μελανιών, καλωδίων και βάσεων μικροφώνου
για την κονσόλα

Τέλος σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 209 του Ν. 3463/06, όπως αυτές
συμπληρώθηκαν με τις διατάξεις του άρθρου 22 του Ν. 3536/07, οι μελέτες προμηθειών για την
εκτέλεση των οποίων δεν απαιτούνται, λόγω της φύσης τους, τεχνικές γνώσεις ή τεχνική εμπειρία
μπορούν να συντάσσονται από έναν υπάλληλο της υπηρεσίας που διαχειρίζεται την πίστωση και να
θεωρούνται από τον προϊστάμενο της αντίστοιχης υπηρεσίας. Για τις ανωτέρω προμήθειες που ο
προϋπολογισμός  τους  δεν  ξεπερνάει  τα  όρια  της  απευθείας  ανάθεσης  (15.000,00€  μη
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. σύμφωνα με την υπ’ αριθμόν 27319/02 Κ.Υ.Α.) η δαπάνη γίνεται με
βάσει την περιγραφή, τον προϋπολογισμό και τα λοιπά, κατά την κρίση του Ν.Π., στοιχεία της
προμήθειας,  τα  οποία  περιέρχονται  σε  σχετική  απόφαση  της  Οικονομικής  Επιτροπής  που
υποκαθιστά την μελέτη και τα ανωτέρω τεύχη.

Κατά συνέπεια  και  λαμβάνοντας  υπόψη τα ανωτέρω και  τις  ανάγκες  των  υπηρεσιών  του
Δήμου Κέας, εισηγούμαστε προς την Οικονομική Επιτροπή : 

1.την έγκριση της δαπάνης για την προμήθεια μελανιών, καλωδίων και βάσεων μικροφώνου
για την κονσόλα

2.την  διάθεση  πίστωσης  ύψους  415,00  €  συμπ/νου  ΦΠΑ από  τον  Κ.Α.  10.6614  του  
προϋπολογισμού εξόδων οικονομικού έτους 2015

     3.την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τις προδιαγραφές που αναφέρονται
στο κείμενο της παρούσας εισήγησης.
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΑΠΑΝΗΣ – ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

 3 τμχ  MLT-D116L για τον εκτυπωτή  SAMSUNG - μέχρι  του ποσού των 70 ευρώ το
τεμάχιο

 5 τμχ καλώδιο XLR για μικρόφωνο μήκους 10 μέτρων - τιμή:19 ευρώ το τεμάχιο
 2 τμχ βάση μικροφώνου με σταθερό boom - τιμή 40 ευρώ το τεμάχιο
 1τμχ καλώδιο καρφί ¼ σε καρφί ¼ μήκους 10 μέτρων - τιμή 30 ευρώ το τεμάχιο

Τρόπος εκτέλεσης της προμήθειας :
Απευθείας  ανάθεση  με  απόφαση  Δημάρχου  (άρθρο  209  του  Ν.  3463/06),  μετά  από  συλλογή
προσφορών από τις επιχ/σεις του αντίστοιχου κλάδου και την αξιολόγησή τους σύμφωνα με την
διαδικασία του ανωτέρω άρθρου. 

Ισχύουσες Διατάξεις : 

-Οι διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/10 με τίτλο “Οικονομική Επιτροπή-Αρμοδιότητες”

-Οι διατάξεις του άρθρου 209 του Ν. 3463/06 (Δ.Κ.Κ.)

-Οι διατάξεις της Υ.Α. 11389/93 (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α)

- Οι διατάξεις του Ν.2286/95

-Οι διατάξεις της υπ’ αριθμόν  27319/02 (ΦΕΚ 945 Β/24-7-2002) Κ.Υ.Α.

-Οι διατάξεις του άρθρου 22 του Ν.3536/2007

-Οι διατάξεις του Β.Δ. 17 – 5 / 15-6-1959 « Περί οικονομικής διοικήσεως και λογιστικού Δήμων
και Κοινοτήτων»

-Οι διατάξεις του Ν. 3871/10 και του Π.Δ. 113/10

-Οι υπ’ αριθμόν 30/2011 εγκύκλιο του υπουργείου εσωτερικών 

-Οι  διατάξεις  του  Π.Δ.  166/2003  «Προσαρμογή  της  Ελληνικής  Νομοθεσίας  στην  Οδηγία
2000/35/29-06-2000  για  την  καταπολέμηση  των  καθυστερήσεων  πληρωμών  στις  εμπορικές
συναλλαγές»

- Η παρ.1 του άρθρου 201 του Ν.4281/2014

- Η παρ.1 του άρθρου 37 του Ν.4320/2015

Δικαίωμα συμμετοχής – Κριτήρια επιλογής αναδόχου : 
Η επιλογή του αναδόχου θα γίνει μετά την λήψη και αξιολόγηση προσφορών και την κατάταξη των
συμμετεχόντων, με κριτήριο την οικονομικά συμφερότερη προσφορά.

Ύπαρξη πιστώσεων :
Για την εκτέλεση της ανωτέρω προμήθειας υπάρχει διαθέσιμη και εξειδικευμένη πίστωση στον
προϋπολογισμό του Δήμου Κέας οικονομικού έτους 2015 και συγκεκριμένα στον ΚΑ 10.6614 με
ποσό 1.456,57 €, (σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3871/10, του Π.Δ. 113/10 και της υπ’ αριθμόν
30/2011 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών).
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Έγκριση Αποτελέσματος :
Για την έγκριση του αποτελέσματος αποφασίζει ο Δήμαρχος Κέας μετά από προηγούμενη γνώμη
του αρμόδιου για αξιολόγηση οργάνου.

Συμβατικά στοιχεία :
Στοιχεία της σύμβασης που θα προσαρτηθούν και θα αποτελέσουν αναπόσπαστο κομμάτι αυτής,
κατά σειρά ισχύος, είναι :

 Η απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής
 Η προσφορά του μειοδότη (τεχνική και οικονομική)

Χρόνος Παράδοσης :
Το προς  προμήθεια  είδος  θα  παραδοθεί  μετά  από προφορική ή έγγραφη εντολή του τμήματος
προμηθειών του Δήμου. Ο χρόνος παράδοσης ορίζεται σε δέκα (10) ημέρες από την ημερομηνία
κοινοποίησης της εντολής.  Για κάθε ημέρα υπέρβασης ορίζεται  ποινική ρήτρα σύμφωνα με το
άρθρο 33 υπ’ αριθμόν 11389/93 απόφασης του υπουργού εσωτερικών (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.).

Τόπος Παράδοσης :
Η παράδοση της προμήθειας θα γίνει στην έδρα του Δήμου Κέας ή όπου αλλού υποδείξει ο Δήμος.

Παραλαβή Ειδών :
Η  παραλαβή  των  ειδών  θα  γίνει  από  αρμόδια  επιτροπή  παραλαβής  που  έχει  συγκροτηθεί  με
απόφαση  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρθρου  28  της
υπ΄αριθμ.11389/93 απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών (ΕΚΠΟΤΑ) και θα πραγματοποιηθεί με
ποσοτικό και ποιοτικό έλεγχο εντός 3 ημερών από την ημερομηνία παράδοσης των υλικών.

Τρόπος Πληρωμής :
Η πληρωμή της αξίας της προμήθειας θα γίνει ανάλογα με την παράδοσή της, σύμφωνα με τις
διατάξεις  των  παραγράφων  1δ,  2  και  3  της  υπ’ αριθμόν  11389/93  απόφασης  του  υπουργού
εσωτερικών (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.). Τυχόν διαφορές που μπορεί να προκύψουν μετά την υπογραφή της
σχετικής,  μεταξύ  του  Δήμου  και  του  προμηθευτή,  σύμβασης  θα  επιλύονται  σύμφωνα  με  τις
διατάξεις  του  άρθρου  40  της  υπ’  αριθμόν  11389/93  απόφασης  του  υπουργού  εσωτερικών
(Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.)

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη :
1. Τις ανωτέρω διατάξεις
2. Την ύπαρξη εξειδικευμένης πίστωσης στον προϋπολογισμό του οικ. έτους 2015 και

    συγκεκριμένα στον Κ.Α.   10.6614

3. Την εισήγηση του προέδρου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Εγκρίνει την προμήθεια μελανιών, καλωδίων και βάσεων μικροφώνου για την κονσόλα και τις
τεχνικές προδιαγραφές των προς προμήθεια ειδών.

Β) Διαθέτει και ψηφίζει πίστωση ποσού 415,00 € συμπ/νου ΦΠΑ, σε βάρος του ΚΑ 10.6614 του
προϋπολογισμού εξόδων οικονομικού έτους 2015.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 281/2015
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ΘΕΜΑ 11ο :  Έγκριση της δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την αποζημίωση των ελεγκτών
δόμησης του έργου “Κατασκευή Δημοτικού Σχολείου Ν.Κέας”.

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισηγούμενος το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφε-
ρε τα εξής :

Σύμφωνα με την περίπτωση δ της παραγράφου 1 του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 η Οικονομική
Επιτροπή αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του προϋπολο-
γισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το δημοτικό συμβού-
λιο.

Με το υπ΄αριθμ. ΤΥ οικ.147872/5433/02-12-2015 έγγραφο της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου/Διεύ-
θυνσης Τεχνικών Έργων Κυκλάδων ενημερωθήκαμε για τα εξής :

Στα πλαίσια της κείμενης νομοθεσίας για τον έλεγχο έργων και εργασιών δόμησης (ΚΥΑ 299/2014-
ΦΕΚ 57Β' / 16-1-2014) απαιτείται να δημιουργηθούν έλεγχοι από Ελεγκτές Δόμησης  (ενδιάμεσος
και τελικός), στο κτίριο που κατασκευάζεται στην νήσο Κέα και θα στεγάσει το  Δημοτικό Σχολείο.

Για το έργο του θέματος, εκδόθηκε η υπ΄αριθμ. 183/2010 άδεια οικοδομής με τίτλο : “Κατασκευή
Δημοτικού Σχολείου Ν.Κέας”, η  οποία ενημερώθηκε για  την τροποποίηση του Περιβάλλοντα
Χώρου, και προσθήκη υπόγειων βοηθητικών χώρων (θεώρηση στις 28-11-2011).

Το άνωθεν έργο, εκτελείται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3669/2008 “Κύρωση της κωδικοποίη-
σης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων” όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν σήμερα και
βάση της από 07-09-2012 Εργολαβικής Σύμβασης (ΑΔΑ : Β43Δ7ΛΞ-3ΤΒ) μεταξύ της Περιφέρειας
Νοτίου Αιγαίου και της αναδόχου εταιρείας  INGEKAT A.E.

Το έργο είναι ενταγμένο στο ΕΠ Κρήτης & Νήσων Αιγαίου 2007-2013 (ΕΣΠΑ) και χρηματοδοτεί-
ται  από  πιστώσεις  της  Περιφέρειας  Νοτίου  Αιγαίου  (ΣΑΝΑ  028/8)  με  κωδικό  έργου
2010ΝΑ02880004 με Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου.

Κύριος του έργου είναι ο Δήμος Κέας.

Προκειμένου να διενεργηθούν οι πιθανοί έλεγχοι (ενδιάμεσος και τελικός), απαιτείται να καταβλη-
θούν στους οριζόμενους, από την Ειδική Υπηρεσία Επιθεωρητών Δόμησης, Ελεγκτές Δόμησης το
ποσό του καθορίζεται  στο άρθρο 3 της  ΚΥΑ 299/2014  και ανέρχεται για το εν λόγο έργο στο
ποσό των :

 Για τον πιθανό ενδιάμεσο έλεγχο (1 ελεγκτής) : 0,30 χ 2.120,74 = 636,22 ευρώ (άνευ ΦΠΑ)

 Για τον τελικό έλεγχο (2 ελεγκτές) : 0,40 χ 2.120,74 = 848,30  ευρώ (άνευ ΦΠΑ) και επι-
πλέον έξοδα μετακίνησης (ακτοπλοϊκά εισιτήρια) και έξοδα διανυκτέρευσης εάν απαιτη-
θούν

 Το  συνολικό  ποσό  υπολογίζεται  να  ανέλθει  στα  2.000,00  €  και  θα  βαρύνει  τον  ΚΑ
15.6112.0001 προϋπολογισμού εξόδων οικ. έτους 2015 με τίτλο : “Αμοιβή κλιμακίου δόμη-
σης για παραλαβή νέου δημοτικού σχολείου Ιουλίδας”
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Κατόπιν των ανωτέρω καλώ την οικονομική επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη :

 Το  υπ΄αριθμ.  ΤΥ  οικ.  147872/5433/02-12-2015  έγγραφο  της  Περιφέρειας  Νοτίου
Αιγαίου/Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Κυκλάδων 

 Την  ΚΥΑ 299/2014-ΦΕΚ 57Β' / 16-1-2014

 Την ύπαρξη εξειδικευμένης πίστωσης στον προϋπολογισμό του οικ. έτους 2015 και 
συγκεκριμένα στον Κ.Α.  15.6112.0001 προϋπολογισμού εξόδων οικ. έτους 2015 με τίτλο : 
“Αμοιβή κλιμακίου δόμησης για παραλαβή νέου δημοτικού σχολείου Ιουλίδας”

 Την ανωτέρω εισήγηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τη δαπάνη για την αποζημίωση των ελεγκτών δόμησης του έργου “Κατασκευή Δημοτικού
Σχολείου Ν.Κέας”  και διαθέτει πίστωση αναλυτικά ως εξής :

 Για τον πιθανό ενδιάμεσο έλεγχο (1 ελεγκτής) : 0,30 χ 2.120,74 = 636,22 ευρώ (άνευ ΦΠΑ)

 Για τον τελικό έλεγχο (2 ελεγκτές) : 0,40 χ 2.120,74 = 848,30  ευρώ (άνευ ΦΠΑ) και επι-
πλέον έξοδα μετακίνησης (ακτοπλοϊκά εισιτήρια) και έξοδα διανυκτέρευσης εάν απαιτη-
θούν

 Το  συνολικό  ποσό  υπολογίζεται  να  ανέλθει  στα  2.000,00  €  και  θα  βαρύνει  τον  ΚΑ
15.6112.0001 προϋπολογισμού εξόδων οικ. έτους 2015 με τίτλο : “Αμοιβή κλιμακίου δόμη-
σης για παραλαβή νέου δημοτικού σχολείου Ιουλίδας”

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 282/2015



26η  Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2015

ΘΕΜΑ 12ο :   Έγκριση της δαπάνης, διαμόρφωση των τεχνικών προδιαγραφών και διάθεση
πίστωσης για την παροχή υπηρεσίας πρόσβασης σε ηλεκτρονική πλατφόρμα παρουσιάσεων
για θέματα ΟΤΑ και νομικών τους προσώπων (e-postirixis της ΔημοςΝΕΤ).

Ο  πρόεδρος  της  Οικονομικής  Επιτροπής  εισηγούμενος  το  12ο θέμα  της  ημερήσιας  διάταξης
ανέφερε τα εξής :

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΩΝ

ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΟΤΑ & ΝΟΜΙΚΩΝ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΩΠΩΝ
(Ε-  POSTIRIXIS   ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΝΕΤ)

(Η ΔΑΠΑΝΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ   590,40 € 
ΘΑ ΚΑΛΥΦΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ Κ.Α.   (00.6073.0001) 
ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2015)

ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ : ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΩΝ ΑΡΘΡΩΝ 209 & 273

ΤΟΥ Ν.3463/06 ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΔ 28/80

Ε Ι Σ Α Γ Ω Γ Η
  
Κατά συνέπεια  και  λαμβάνοντας  υπόψη τα ανωτέρω και  τις  ανάγκες  των  υπηρεσιών  του
Δήμου Κέας, εισηγούμαστε προς την Οικονομική Επιτροπή : 

1. την έγκριση της δαπάνης για την παροχή υπηρεσίας  πρόσβασης σε ηλεκτρονική πλατφόρμα
παρουσιάσεων για θέματα ΟΤΑ και νομικών τους προσώπων (e-postirixis της ΔημοςΝΕΤ)

2.  την  διάθεση  πίστωσης  ύψους   590,40  €  συμπ/νου  ΦΠΑ από  τον  Κ.Α.   00.6073.0001  του
προϋπολογισμού εξόδων οικονομικού έτους 2015

3. την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τις προδιαγραφές που αναφέρονται στο
κείμενο της παρούσας εισήγησης

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΑΠΑΝΗΣ - ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Η  πρόσβαση  στο  πακέτο  υπηρεσιών  e-postirixis προσφέρει  τη  δυνατότητα  ζωντανής
παρακολούθησης και συμμετοχής (υποβολή ερωτημάτων, σχολίων, παρατηρήσεων, συζήτηση τους
με  τους  εισηγητές)  σε  τουλάχιστον  1 παρουσίαση  θεμάτων  ανά  μήνα,  μέσω  ηλεκτρονικής
πλατφόρμας. 

Η πρόσβαση στις  υπηρεσίες  του e-postirixis  θα γίνεται  μέσω κωδικού,  ο  οποίος  θα δοθεί  στο
φορέα.
Η σύμβαση είναι διάρκειας ενός έτους και αρχίζει από την ημερομηνία υπογραφής της.

Η συνολική αξία της σύμβασης είναι  480,00 ευρώ (πλέον ΦΠΑ). Το ποσό αυτό θα εξοφληθεί σε
δυο  ισόποσες  δόσεις,  μετά  την  έκδοση  των  αντίστοιχων  βεβαιώσεων  καλής  εκτέλεσης  και
τιμολογίων παροχής υπηρεσιών. Η πρώτη δόση θα εξοφληθεί μετά την εκτέλεση από τη ΔήμοςΝΕΤ
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των πρώτων έξι (6) παρουσιάσεων, που αντιστοιχούν στους πρώτους έξι (6) μήνες της σύμβασης
και η δεύτερη δόση μετά την εκτέλεση των υπόλοιπων έξι (6) παρουσιάσεων.

 Τρόπος ανάθεσης  της υπηρεσίας :

Απευθείας  ανάθεση  με  απόφαση  Δημάρχου  (άρθρο  209  του  Ν.  3463/06),  μετά  από  συλλογή
προσφορών από τις επιχ/σεις του αντίστοιχου κλάδου και την αξιολόγησή τους σύμφωνα με την
διαδικασία του ανωτέρω άρθρου. 

Ισχύουσες Διατάξεις 

 Οι διατάξεις του άρθρου 209 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ)

 Οι διατάξεις της παρ. 13 του άρθρου 20 του Ν. 3731/2008 

 Οι διατάξεις του άρθρου 133 N.4270/2014 

 Οι διατάξεις του άρθρου 1 παρ.5 ΠΔ 28/80 και της υπ’ αριθμ. 29113/00, ΦΕΚ-1111 Β’
απόφασης του Υπουργού ΥΠΕΣΔΔΑ σύμφωνα με τις οποίες δεν συντάσσονται μελέτες
γενικά για υπηρεσίες αξίας μέχρι 2.934,70 ευρώ 

Ύπαρξη πιστώσεων :
Για  την εκτέλεση της  ανωτέρω υπηρεσίας  υπάρχει  διαθέσιμη και  εξειδικευμένη πίστωση στον
προϋπολογισμό του Δήμου Κέας οικονομικού έτους 2015, ύψους 1.060,00 € και συγκεκριμένα στον
Κ.Α.   00.6073.0001 (σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του Ν.  3871/10,  του  Π.Δ.  113/10 και  της  υπ’
αριθμόν 30/2011 εγκυκλίου του υπουργείου εσωτερικών).

Έγκριση Αποτελέσματος 
Για την έγκριση του αποτελέσματος αποφασίζει ο Δήμαρχος Κέας μετά από προηγούμενη γνώμη
του αρμόδιου για αξιολόγηση οργάνου 

Διάρκεια Σύμβασης 
Η σύμβαση είναι διάρκειας ενός έτους και αρχίζει από την ημερομηνία υπογραφής της.

Τόπος Παροχής 
Η παροχή της υπηρεσίας θα γίνεται μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας παρουσιάσεων.

Παραλαβή Εργασίας
Η καλή εκτέλεση των εργασιών θα πιστοποιηθεί από αρμόδια επιτροπή και θα παρακολουθεί την
καλή εκτέλεσης των εργασιών.

Τρόπος Πληρωμής 
Η αξία  της  παροχής  υπηρεσίας  θα  εξοφληθεί  σε  δυο  ισόποσες  δόσεις,  μετά  την  έκδοση  των
αντίστοιχων βεβαιώσεων καλής εκτέλεσης και τιμολογίων παροχής υπηρεσιών. Η πρώτη δόση θα
εξοφληθεί  μετά  την  εκτέλεση  από  τη  ΔήμοςΝΕΤ  των  πρώτων  έξι  (6)  παρουσιάσεων,  που
αντιστοιχούν στους πρώτους έξι (6) μήνες της σύμβασης και η δεύτερη δόση μετά την εκτέλεση
των  υπόλοιπων  έξι  (6)  παρουσιάσεων.  Τυχόν  διαφορές  που  μπορεί  να  προκύψουν  μετά  την
υπογραφή της σχετικής, μεταξύ του Δήμου και του προμηθευτή, σύμβασης θα επιλύονται σύμφωνα
με τις διατάξεις του άρθρου 40 της υπ’ αριθμόν 11389/93 απόφασης του υπουργού εσωτερικών
(Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.)
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Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη:

1. Τις ανωτέρω διατάξεις 
2. Την ύπαρξη εξειδικευμένης πίστωσης στον προϋπολογισμό του οικ. έτους 2015 και στον ΚΑ

00.6073.0001
3. Την εισήγηση του προέδρου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Εγκρίνει  την  παροχή υπηρεσίας  πρόσβασης σε ηλεκτρονική πλατφόρμα παρουσιάσεων για
θέματα  ΟΤΑ  και  νομικών  τους  προσώπων  (e-postirixis της  ΔημοςΝΕΤ)  και  τις  τεχνικές
προδιαγραφές των παρεχομένων υπηρεσιών.

Β)  Διαθέτει  και  ψηφίζει  πίστωση  ποσού 590,40  €, σε  βάρος  του  Κ.Α.  00.6073.0001 του
προϋπολογισμού εξόδων οικονομικού έτους 2015.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 283/2015
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           Ο πρόεδρος Τα μέλη

Πατητής Γεώργιος                                                        Καβαλιέρος Δημήτριος

            Ξυδοπούλου – Κορασίδη Μαρία

Μορφωνιού Ελευθερία

Πολίτης Νικόλαος
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